香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



雲南水務投資股份有限公司

Yunnan Water Investment Co., Limited*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號:6839)

內幕消息 發行綠色債券

本公告乃由雲南水務投資股份有限公司(「本公司」根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.09(2)(a)條及證券及期貨條例(香港法例第571章)第XIVA部項下之內幕消息條文刊發。

茲提述本公司日期為二零一七年一月五日的公告(「**該公告**」),內容有關收悉中國國家發展和改革委員會就於中國境內發行綠色債券而發出的核准批復文件,該等綠色債券的本金金額為不超過人民幣550,000,000元,期限為十年(「**發行**」)。華泰聯合證券有限責任公司為發行的主承銷商。除另有指明外,本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

本公司董事會(「**董事會**」) 欣然宣佈,於二零一七年五月十九日,本公司已於中國債券信息網網站<u>http://www.chinabond.com.cn</u>及中國貨幣網網站<u>http://www.chinamoney.com.cn</u>刊登《2017年雲南水務投資股份有限公司綠色債券募集説明書》及相關附件(「**募集説明書**」)。詳見以下網址:http://www.chinabond.com.cn/Channel/21000及http://www.chinamoney.com.cn/fe/Channel/8651.

本公司將適時於上海證券交易所網站 http://www.sse.com.cn/disclosure/bond/announcement/corporate/
刊登募集説明書。

本公司股份或其他證券持有人及本公司潛在投資者於買賣本公司股份或其他證券時務請審慎行事。

承董事會命 雲南水務投資股份有限公司 焦軍 代主席

中國,昆明 二零一七年五月十九日

於本公告日期,執行董事為于龍先生、戴日成先生、劉旭軍先生及黃雲建先生,非執行董事為 無軍先生(代主席)、何願平先生及馮壯志先生,以及獨立非執行董事為郭科志先生、馬世豪先生、 任鋼鋒先生及胡松先生。

* 僅供識別